

爱心涌动,只为陷入困境的这家人

报社发行员纷纷为王春莲家献爱心

□记者 王春霞/文
李英平/图

本报讯 丈夫给人装雨搭时坠楼截瘫,婆婆又因脑出血住进了ICU……下岗女工王春莲的不幸遭遇经本报报道后,引发了社会的广泛同情与关注。越来越多的爱心人士向王春莲一家伸出援助之手。

王春莲从原市被单厂下岗之后,一直在平顶山日报社发行站打工,每天早起为订户送报纸。报社发行部领导得知王春莲家的遭遇后,当即带头捐款,并倡议发行员们为工友奉献爱心。报社下属的8个发行站纷纷行动起来,虽然大多数发行员的生活并不富裕,但大家依然踊跃捐款,几天时间就捐了6900多元。

昨天上午,记者跟随报社发行部主任张宝丽、党支部书记王小兵等人来到园丁路被单厂家属院,看望慰问王春莲一家。院内一间临时搭建的小平房就是王春莲的家,儿子大了

没地方住,只好在平房上加盖了一间小阁楼,一个简易梯子连起了上下层,室内连像样的卫生间都没有。

张宝丽将发行站同事的捐款交到王春莲手中,鼓励她说:“不幸既然发生了,你一定要坚强!”王春莲感动得热泪盈眶,感谢领导和工友们的关心与帮助。王春莲的丈夫柳根旺瘫痪在床,看到这一幕,不停地抹眼泪。张宝丽等人询问了柳根旺及其母亲的病情,鼓励他多做康复训练,争取早日康复。

记者离开王春莲家,行至家属院门口时,又看到感人一幕:同事邻居梁莉、郭继革正在门口为柳根旺家募捐,桌上摆着一个爱心捐款箱。

梁莉说:“邻居们都知道柳根旺夫妇是好人,平时谁家有事,他总是一喊就到。现在他们遇到困难了,我们就想帮帮他们。”郭继革说:“4月23日开始募捐时,邻居、路人、卖菜的都纷纷向募捐箱里投钱,一天就捐了2600多元。”



报社发行部的领导将6900多元捐款送到王春莲(左一)手中

说话间,正在旁边打牌的一位老者起身,将100元投进了募捐箱。

郭继革告诉记者,她把王春莲家的情况发到朋友圈后,不少爱心人士纷纷献爱心。建东小区有家王贵仁麻辣烫店,店主捐款后表示,只要是王春莲家捐款的网友,到他店里吃麻辣烫可以免单。

记者随后与店主王贵仁取得联系,他说:“在朋友圈看到之后,希望通过这种方式帮助这家人。”

据了解,目前,王春莲的婆婆病情已有所好转,但仍未转出ICU病房。

追踪报道

电脑包失而复得 外地人赞 我市公交司机 好样的

□记者 高红侠

本报讯 来平出差的时文波乘坐66路公交车时,不慎将手提电脑、钱包等物落在车上,司机捡到后主动归还。昨天上午,时文波拨通本报热线说:“平顶山的公交司机真是好样的。”

时文波告诉记者,他是郑州一家公司的职员,前段时间来我市出差。昨天上午8点左右,他在建设路西段中央花园站牌乘坐66路公交车去市长途汽车站。由于下车匆忙,他将手提电脑包忘在了车上。下车20分钟后,他过安检时才发现电脑包不见了。电脑包里有手提电脑、钱包、社保卡、银行卡等物品。他立即求助市公交总公司,后联系到了66路公交车当天的值班领导。上午10点多,时文波便拿到了失而复得的手提电脑等物品。

“太感谢了,真没想到还能找回电脑包。”时文波说,感谢66路公交车司机王明。

昨天中午,王明告诉记者,他返回新城区梅园路交通枢纽站,打扫卫生时,发现了放在后排座位上的电脑包。打扫完卫生,他发现当班负责人在微信群里寻找电脑包,便立即回复,并归还失主。“这是小事,是我们应该做的。”



展示墙上秀风采

昨天上午,在新华区光明路街道园林小区居民楼旁,数十幅图片集中展示了居民近期的活动内容。当天,长青社区建成辖区首个居民活动展示墙。据社区工作人员介绍,图片将定期更新,社区同时还建成了志愿者服务墙和科普墙。 本报记者 张鹏 摄

“墙”堵回家路 法院强制拆除

□记者 孙书贤

本报讯 “这堵墙堵了我们一年多,如今道路通了,我们的心也顺了!”昨天,申请执行人王某业握住郑县人民法院法官的手感激地说。

据了解,郑县农民王某业与王某欣系同村前后邻居。2004年,王某业在其父遗留房屋的基础上翻修重建,并居住至今。2016年10月,王某欣也开始翻修房屋,在距离王某业家大门仅三四十厘米处砌了院墙,还在墙内盖房,院墙正好堵在王某业家门前,导致王某业无法正常出入。村、镇多次调解无效,王某业将王某欣起诉至法院。法院判决王某欣将修建在王某业家门前4米以内的建筑物予以拆除。

案件进入执行程序后,执行法官多次到王某欣家做工作,但无效。近日,郑县人民法院执行局经研究决定,依法对该案采取强制措施,拆除了违建。



水果季来袭

昨天上午,市区开源路某超市内,西瓜、芒果等夏季水果琳琅满目。近日,天气逐步升温,大批南方水果进入我市。记者在市区多个水果市场看到,南方水果新鲜诱人,深受市民欢迎。 本报记者 禹舸 摄

消防安全之窗

全市四月份火灾隐患曝光台

近日,我市公安消防部门在对辖区部分单位进行消防安全检查时发现,仍有个别单位和场所存在消防安全隐患。昨天,市公安消防支队向社会公布了21家存在消防安全隐患的单位场所名单。

卫东区:五一一路印刷厂家属院,地址:开源路与五一路交叉口东50米路南。火灾隐患:从楼上拉电线给电动车充电;安全出口被堵塞。整改责任人:杨俊涛,整改期限:2018年5月20日。赵家大院,地址:建设路东段贸易广场。火灾隐患:安全出口被堵塞;使用泡沫板装修。整改责任人:赵帅华,整改期限:2018年5月20日。

叶县:叶县九龙至尊会练歌房,地址:叶县昆阳大道与玄武大道交叉口东50米路南。火灾隐患:消防设施不完善;未经消防安全检查擅自营业。整改责任人:梁少康,整改期限:2018年5月10日。叶县九龙华府小区,地址:叶县昆阳大道与玄武大道交叉口东南角。火灾隐患:消火

栓箱内缺少水带、水枪;消火栓系统无水;防火间距不足。整改责任人:张俊豪,整改期限:2018年5月15日。郑县:郑县龙湖苑佳二期,地址:凤翔大道西段。火灾隐患:电动车乱停乱放;占用消防通道。整改责任人:龚要民,整改期限:2018年5月30日。唐朝网吧,地址:郑宝路口。火灾隐患:网吧内有人抽烟;部分电气线路未穿阻燃管保护。整改责任人:王伟龙,整改期限:2018年5月30日。

淇河区:桃花源金篮子超市,地址:光明路。火灾隐患:未安装防排烟;未安装自动报警装置。整改责任人:管廷芳,整改期限:2018年5月24日。龙腾国际小区,地址:姚电大道。火灾隐患:楼梯间堆放杂物;楼梯间停放电动车。整改责任人:杜宏伟,整改期限:2018年5月24日。汝州市:城垣新区小区,地址:

汝州市城垣北路。火灾隐患:消防车道停放私家车较多,影响消防车通行;室外消火栓压力不足且锈蚀严重。整改责任人:靳河江,整改期限:2018年5月31日。

新华区:城管处家属院,地址:优越路与开源路交叉口。火灾隐患:占用消防车道;楼梯间停放电动车。整改责任人:高小琴,整改期限:2018年6月30日。九方园商场,地址:和平路东段。火灾隐患:二楼喷淋头设置不规范;使用易燃材料装饰;货物占用疏散通道。整改责任人:张平稳,整改期限:2018年6月30日。

石龙区:金龙湾快捷酒店,地址:石龙区南顾庄村南。火灾隐患:出口安全指示牌损坏;燃气用具的安装不符合消防技术标准和管理规定。整改责任人:师东旭,整改期限:2018年4月30日。亨得利眼镜

店,地址:石龙区高庄村。火灾隐患:消防设施、器材、消防安全标志的配置、设置不符合标准,未保持完好有效。整改责任人:郭保义,整改期限:2018年4月30日。

鲁山县:大鹏盛世华城小区,地址:鲁山县南环路西段。火灾隐患:堵塞消防车道;未开展防火巡查工作。整改责任人:陈明阁,整改期限:2018年4月27日。墨子市场,地址:鲁山县顺城路中段。火灾隐患:商户占用消防车道;部分商户私搭乱建。整改责任人:田海泉,整改期限:2018年4月30日。

宝丰县:博城和谐园小区,地址:宝丰县东三环。火灾隐患:楼道内停放电动车;部分室内消火栓无水枪、水带。整改责任人:物业经理,整改期限:2018年5月24日。金玉学府小区,地址:宝丰县东三环。火灾隐患:楼梯间和走道内停放电

动车并充电;室内消火栓水压不足;部分室内消火栓无水枪、水带;电动车占用消防车道。整改责任人:苏鹏,整改期限:2018年5月24日。

舞钢市:雅孕养生馆,地址:舞钢市朱兰钢城大道北段东侧。火灾隐患:部分防火门闭门器损坏;部分疏散指示标志损坏;自动喷水灭火系统、火灾自动报警系统故障。整改责任人:王蓓蓓,整改期限:2018年5月23日。迪森酒店,地址:舞钢市寺坡龙泉路中段路北。火灾隐患:场所内采用易燃、可燃材料装饰;部分疏散指示标志损坏。整改责任人:张军慧,整改期限:2018年4月30日。

高新区:东奥水城小区,地址:黄河路代庄村。火灾隐患:室内消火栓无水;自动消防设施瘫痪。整改责任人:洪坤超,整改期限:2018年5月10日。高新区工业园,地址:建设路东段612号。火灾隐患:使用泡沫夹心板。整改责任人:陶高辉,整改期限:2018年5月10日。

(赵治国)